



Следователи из города Гатчина порадовали воспитанников подшефного детского дома



В Международный день защиты детей сотрудники следственного отдела по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области поздравили и передали подарки воспитанникам ГБУ ЛО «Сиверский ресурсный центр».

Ежегодно офицеры поздравляют подшефных ребят с праздником и окончанием учебного года. Офицеры передали ребятам долгожданные подарки и фрукты к праздничному столу.

Представители администрации учреждения поблагодарили сотрудников управления за многолетнюю оказываемую помощь, внимание и неравнодушное отношение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Изображения

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1576028>